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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

Megbízó neve: Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 

Megbízó címe:  1034 Budapest, Bécsi út 96/B. 

Megbízás célja: 
Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 
piaci értékének meghatározása 

Értékelés tárgya: 
Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 
100 %-os tulajdoni hányada 

Értékelés fordulónapja: 2023. április 30. 

A meghatározott érték ÁFA-t nem tartalmaz, igény-, per- és tehermentes állapotra vonatkozik. 

A fenti érték a meghatározott értékelési fordulónapra vonatkozik. Ettől eltérő értékelési 

fordulónapra vonatkozóan a szakvélemény aktualizálása, illetve új szakértői vélemény 

készítése szükséges. 

A Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. tulajdonosai a cégértékelés 

elvégzésének az idején az Óbudai Egyetem és a Science Pillar Nonprofit Kft. A 

Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 25%-os mértékben saját 

üzletrésszel rendelkezik. Egy önkormányzattal lebonyolítani tervezett csereügylet 

értékarányosságának alátámasztásával összefüggésben a Kaposvári Tudományos és 

Innovációs Park Nonprofit Kft. felkérte az A.N.Z.S.Ó. 2001 Kft-t a Kaposvári 

Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. cégértékelésére piaci érték 

meghatározása céljából. 

Jelen megbízás során a szóban forgó társaság cégértékeléséhez az eszközök átértékelésén 

alapuló költség megközelítést, azaz a nettó eszközérték módszert alkalmaztuk. 

Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdonrészének becsült 

piaci értéke: 

A Kaposvári Tudományos és Innovációs 
Park Nonprofit Kft. piaci értéke: 

504.329.559 Ft, azaz ötszáznégymillió-
háromszázhuszonkilencezer-ötszázötvenkilenc forint 

Az értékbecslés korlátozó feltételezéseinek figyelembevétele mellett vállalkozásom teljes 

körű felelősséget vállal a szakvélemény tartalmára. A szakvéleményben rögzített 

megállapítások, következtetések kizárólag szakmai szempontok szerint kerültek 

megállapításra, azokat csak a részletes értékbecslésben szereplő feltételek korlátozzák. 

Jelen szakvélemény a Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 
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megbízásából készült. A Megbízó jogosult a szakvéleményt a társaság jogi ügyeit bonyolító 

ügyvédi iroda, továbbá az akvizíció előkészítésében résztvevő egyéb közreműködő 

szervezetek részére átadni. Írásos hozzájárulásom és engedélyem nélkül semmilyen egyéb 

célú felhasználásához nem járulok hozzá. 

Budapest, 2023. május 8. 

 

 

 ..................................................... 

 dr. Rendik Zoltán 
 ügyvezető igazgató 
 A.N.Z.S.Ó. 2001 Kft. 
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SZAKÉRTŐI JELENTÉS 

Előzmények 

A Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. (a „Társaság”) tulajdonosai jelenleg az 

Óbudai Egyetem és a Science Pillar Nonprofit Kft. A Kaposvári Tudományos és Innovációs Park 

Nonprofit Kft. 25 %-os mértékben saját üzletrésszel rendelkezik. Egy önkormányzattal lebonyolítani 

tervezett csereügylet értékarányosságának alátámasztásával összefüggésben a Kaposvári Tudományos 

és Innovációs Park Nonprofit Kft. felkérte az A.N.Z.S.Ó. 2001 Kft-t a Kaposvári Tudományos és 

Innovációs Park Nonprofit Kft. cégértékelésére, 100 %-os tulajdonrész piaci értékének meghatározása 

céljából. Megállapításainkat az alábbiakban foglaljuk össze. 

A Társaság tevékenysége 

A Társaság elsődleges feladata az Óbudai Egyetem és a Rudolf Kalman Óbudai Egyetemért 

Alapítvány, valamint a Science Pillar Nonprofit Kft. együttműködésében Kaposvár településen 

Tudományos és Innovációs Park megvalósításában és üzemeltetésében történő közreműködés. A 

Társaság tevékenysége során hozzájárul az Óbudai Egyetem egyetemi ökoszisztémájának, valamint 

Magyarország innovációs ökoszisztémájának fejlesztéséhez, amelynek keretében a Társaság olyan 

együttműködéseken alapuló, tudástranszfer folyamatokat támogató kutatási infrastruktúrák 

létrehozásában és fejlesztésében, kutatás-fejlesztési és innovációs projektek előkészítésében vesz részt, 

amelyek hozzájárulnak Magyarország Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Stratégiájában (2021-2030), 

illetve a Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégiában (2021-2027) szereplő célkitűzések eléréséhez. 

A fentieken túl a Társaság hozzájárul Kaposvár és a vonzáskörzetébe tartozó gazdasági térség 

tudásalapú fejlesztéséhez. 

A Társaság célja olyan okosipari kutatás-fejlesztési és innovációs szinergiák alkotása, amelyek Ipar 

4.0 fókuszú interdiszciplináris területeket ötvöznek és képesek Kaposvár Megyei Jogú Város és a 

régió ipari partnereivel közös kutatás-fejlesztési és innovációs feladatok megoldására az Óbudai 

Egyetem tudományos aktivitása és vezető szerepe mellett. A Társaság az Óbudai Egyetem budapesti 

kampusz hierarchikus működésében és kollaborációjával virtualizált laboratóriumi és szimulációs 

környezettel együttműködik a kaposvári kutatási feladatokat megvalósító ipari vállalatokkal, amellyel 

egy egyedi „smart manufacturing” konstrukciót alakít ki. 

A projekt keretében nem csak a beruházásokra és az infrastruktúra beszerzésekre fordít figyelmet, 

hanem a korszerű fejlesztésekhez társuló új képzések és az oktatás minőségi javulásának háttereként 

támogatja a környéki iskolák, szakképző központok fejlődését is. Az Óbudai Egyetem korszerű, a 

gyártástechnológiát támogató képzéseket tervez a régióban, felzárkóztató programjával a könnyűipar, 

a gépgyártás, a villamosipar és az informatika területén a KKV-k és nagyvállalatok, a vállalkozói réteg 
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részére továbbképzési lehetőségeket fog kínálni. A régió ipari szereplőinek széleskörű meghívására 

kerül sor a kutatási programokba. Kaposvár a közeljövőben a kutatás-fejlesztési eredményeken alapuló 

kísérleti fejlesztések színtere lehet a most elindított programban. A Társaság tevékenysége révén hozzá 

kíván járulni Kaposvár népességmegtartó képességének fokozásához. 

A Társaság nonprofit jellegére tekintettel a Társaság tevékenységéből származó nyereség nem osztható 

fel, hanem az a Társaság vagyonát gyarapítja. 

Cégjogi helyzet 

A Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 2022. szeptember 15-én jött létre 

(cégjegyzékszám: 01-09-406814, székhelye: 1034 Budapest, Bécsi út 96/B.). 

A létesítő okirat kelte 2022. szeptember 15., melyet azóta kétszer módosítottak. Az utolsó bejegyzett 

módosítás 2023. április 12-én történt. A Társaság Alapítója az Óbudai Egyetem, majd a Társaság tagja 

2023. január 31-től a Science Pillar Nonprofit Kft. A Kaposvári Tudományos és Innovációs Park 

Nonprofit Kft. 25 %-os mértékben saját üzletrésszel rendelkezik. 

A Társaság tulajdonosainak részesedése a cégértékelés időpontjában: 

Óbudai Egyetem (OM azonosító: FI 12904) 51% 

Science Pillar Nonprofit Kft. (cg.: 01-09-398849) 24% 

Szavazatra nem jogosító saját üzletrész: 25% 

A Társaság ügyvezetője:   Németh Antal 

Az Társaság létesítő okiratában rögzített cél szerinti tevékenysége:  

7219’08 – Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés (főtevékenység) 

7490’08 – M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység 

7220’08 – Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés 

8560’08 – Oktatást kiegészítő tevékenység 

7022’08 – Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 

Az értékelés tárgya 

Az értékbecslés tárgya a Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. (1034 Budapest, 

Bécsi út 96/B.) cégértékelése, vagyis a Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 100 

%-os tulajdoni részesedés piaci értékének meghatározása 2023. április 30. értékelési fordulónapra 

vonatkozóan. Az értékelni kívánt Társaság a cégértékelés elvégzésének az idején saját tulajdonú 

ingatlannal, immateriális javakkal, műszaki és egyéb berendezési tárgyakkal nem rendelkezik. A 

vizsgálat a Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. munkatársaitól kapott 

információk, dokumentumok alapján készült. 
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Szakértői módszerek 

A gyakorlatban három általánosan elfogadott cégértékelési módszer létezik: a jövedelem (hozam 

alapú), a piaci összehasonlító és a költség (eszköz alapú) megközelítés. 

Költség, illetve eszköz alapú megközelítés, azaz a cégérték helyettesítési értékének kiszámítása abból 

a feltételezésből indul ki, hogy a potenciális vevő nem fog többet fizetni egy üzleti vállalkozásért, mint 

amennyiért azt maga is — azonos működési körülményekkel — létre tudná hozni. A költség 

megközelítés – más néven nettó eszközérték módszer – során egyenként átértékeljük az adott társaság 

mérlegében szereplő eszköz oldali és forrás oldali tételeket piaci értékre, majd az eszközök piaci 

értékéből kivonva az idegen források piaci értékét állapítjuk meg a saját tőke átértékelés utáni piaci 

értékét. A saját tőke piaci értéke képviseli az értékelendő társaság 100%-os tulajdoni részesedésének 

piaci értékét. Jelen esetben a Társaság értékeléséhez ezt a módszert alkalmaztuk. 

Piaci összehasonlító megközelítés, azaz a hasonló üzleti vállalkozások ismert piaci értékéhez történő 

viszonyítás elfogadja azt a tételt, hogy a szabadpiacon létrejövő tőketranzakciók kellően nagy 

statisztikai mintája alapján a piaci érték tapasztalati úton meghatározható. A piaci megközelítés 

alkalmazhatóságát jelentősen korlátozza a releváns tranzakciós adatok hozzáférhetőségének, illetve 

megbízhatóságának a hiánya. Emiatt jelen esetben sem alkalmaztuk ezt az értékelési módszert. 

Jövedelem, illetve hozam alapú (DCF – diszkontált cash-flow) módszer, a cégértéket a gazdasági 

tevékenységből a jövőben megszerezhető nettó jövedelmek (szabad cash-flow) jelenértékének 

meghatározásával közelíti. Jelen esetben a Társaság nonprofit jellege miatt nem elsődleges gazdasági 

cél a jövedelemtermelés. Ebből az okból adódóan a jövedelem alapú értékelési módszert nem találtuk 

alkalmazhatónak a jelen cégértékelés során. 

A cégértékelés információs alapjai és folyamata 

A cégértékelés kiinduló alapinformációjaként első lépésben áttekintettük a Társaság vezetése által 

rendelkezésünkre bocsátott, a 2023. április 30. értékelési fordulónapra vonatkozó, a könyv szerinti 

értékeket tartalmazó mérleget és főkönyvi kivonatot. A következő mérlegelemek könyv szerinti 

értékét – áttekintést, mérlegelést és a megbízóval folytatott konzultációt követően - elfogadtuk, mint a 

piaci értéket megfelelően reprezentáló értéket, átértékeléssel ezeknél nem éltünk:  

 az eszköz oldali mérlegelemek közül a vevőkkel szembeni és az egyéb követelések, valamint a 

pénzeszközök; 

 a forrás oldali mérlegelemek közül a szállítókkal szembeni és egyéb kötelezettségek. 

A nettó eszközérték (átértékelt saját tőke) meghatározása során megvizsgáltuk a saját üzletrészek 

soron szerepeltetett értéket. Mivel a saját üzletrész birtoklása nem befolyásolja a Társaság egészének 
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piaci értékét, vagyis az aktuális végső tulajdonosok számára rendelkezésre álló cégértéket, így ennek a 

mérlegelemnek az értékét nulla forintnak tekintettük. 

A menedzsmenttől kapott információ szerint a saját üzletrészt a Társaság térítésmentesen kapta 

alapítóitól, így a saját részesedés, mint eszköz ellenoldali könyvelési számlája a passzív időbeli 

elhatárolások között a halasztott bevételek soron szerepel, mint térítés nélkül átvett eszköz értékének 

elhatárolása, a saját részesedés értékével azonos összeggel. Ebből a tételből pénzfizetési kötelezettség 

nem keletkezik, így piaci értéke a Társaság szempontjából nulla forint. 

Az előzőekben részletesen bemutatott feltételek alapján a Társaság eszközeinek könyv szerinti értéke 

összesen -1.350.000 Ft-tal, a kötelezettségeinek könyv szerinti értéke összesen szintén -1.350.000 Ft-

tal került átértékelésre, aminek eredményeként a saját tőke fordulónapi könyv szerinti értékét nem 

szükséges korrigálni annak érdekében, hogy a saját tőke piaci értékét megkapjuk. 

Összefoglaló, cégértékre vonatkozó következtetés 

Az értékbecslés tárgya a Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. (1034 Budapest, 

Bécsi út 96/B.) cégértékelése, vagyis a Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 100 

%-os tulajdoni részesedés piaci értékének meghatározása 2023. április 30. értékelési fordulónapra 

vonatkozóan. 

A költség (nettó eszközérték) módszer alkalmazása keretében összeállítottuk a Kaposvári Tudományos 

és Innovációs Park Nonprofit Kft. módosított vagyonmérlegét, melyet az alábbiakban mutatunk be: 
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(adatok forintban) Könyv szerinti Átértékelési Piaci

érték különbözet érték

A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK -                       -                  -                       

   I. Immateriális javak -                     -                  -                     

  II. Tárgyi eszközök -                     -                -                     

  III. Befektetett pénzügyi eszközök -                     -                  -                     

B. FORGÓESZKÖZÖK 510 665 039     1 350 000 -      509 315 039     

  I. Készletek -                     -                  -                     

  II. Követelések 633 405           -                  633 405           

     Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) 626 552               -                  626 552               

     Egyéb követelések 6 853                   -                  6 853                   

  III. Értékpapírok 1 350 000        1 350 000 -      -                     

      Saját részvények, saját üzletrészek 1 350 000            1 350 000 -      -                       

  IV. Pénzeszközök 508 681 634   -                  508 681 634   

C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK -                       -                  -                       

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 510 665 039     1 350 000 -   509 315 039     

D. SAJÁT TŐKE 504 329 559     -                  504 329 559     

E. CÉLTARTALÉK -                       -                  -                       

F. KÖTELEZETTSÉGEK 4 985 480         -                  4 985 480         

 I. Hátrasorolt kötelezettségek -                     -                -                     

 II. Hosszú lejáratú kötelezettségek -                     -                -                     

 III. Rövid lejáratú kötelezettségek 4 985 480        -                4 985 480        

     Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 1 878                   -                  1 878                   

     Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 4 983 602            -                  4 983 602            

G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 1 350 000         1 350 000 -   -                       

     Halasztott bevételek 1 350 000            1 350 000 -      -                       

FORRÁSOK ÖSSZESEN 510 665 039     1 350 000 -   509 315 039     

A Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. átértékelt vagyonmérlege 
2023. április 30.

 

A Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdoni részesedésének 

költség (nettó eszközérték) módszerrel becsült piaci értékét 2023. április 30. dátum szerint, a 

módosított vagyonmérleg átértékelt saját tőkéje alapján 

504.329.559 Ft-ban, azaz 

ötszáznégymillió-háromszázhuszonkilencezer-ötszázötvenkilenc forintban 

állapítottuk meg. 

MEGJEGYZÉSEK 

o Kijelentjük, hogy tevékenységünket a hatályos jogszabályi előírásoknak szakmai utasításokban 

foglaltaknak, illetve a szakirodalmi ajánlásoknak megfelelően, a szakmai és etikai normák 

betartásával végeztük. 

o Az értékelési tevékenységünk során tudomásunkra jutott szakmai és üzleti titkokat megőrizzük. 

Felelősséget vállalunk a hivatalos értékelők részéről elvárt szakértelemért, gondosságért és 
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igyekezetért. 

o A Megbízó tudomásul veszi, hogy az értékelés alapja az általa nyújtott információk, a helyszíni 

szemlék tapasztalatai és a törvényesen beszerezhető nyilvános adatok. 

o Az értékelés során elsősorban a Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. 

adatszolgáltatását használtuk fel, azok hitelességét nem vizsgáltuk. 

o Minden olyan tényből, adatból - mely szemrevételezéssel nem volt megállapítható és 

adatszolgáltatásként nem kaptunk meg, viszont az információkat adók erről tudtak, vagy 

tudhattak - folyó esetleges jogkövetkezményekért felelősséget nem vállalunk. 

o Értékbecslésünk minden figyelembe vett tényező ellenére is csak közelítő értéket ad, mivel a 

tényleges érték csakis a valós vevő és eladó közötti alku során alakulhat ki! 

o A szakvélemény a vizsgálat tárgyát képező társaság, illetve a tárgyi eszközök tulajdonjogát 

értékeli és az értékelési fordulónap szerinti állapotra vonatkozik. Nem vállalunk felelősséget az 

értékelést követően bekövetkezett bármilyen nemű változásokért - bontás, hiányzó eszköz, 

gazdasági-erkölcsi avulás, gazdasági-környezeti körülmények megváltozása, gondatlanság, 

funkciótól eltérő használat, állagromlás, vagy egyéb műszaki-fizikai elváltozás, melyek a társaság 

és az eszközök értékét befolyásolják. 

o Jelen szakvélemény a Kaposvári Tudományos és Innovációs Park Nonprofit Kft. megbízásából 

készült. A Megbízó jogosult a szakvéleményt a társaság jogi ügyeit bonyolító ügyvédi iroda, 

továbbá az akvizíció előkészítésében résztvevő egyéb közreműködő szervezetek részére átadni. 

Írásos hozzájárulásom és engedélyem nélkül semmilyen egyéb célú felhasználásához nem járulok 

hozzá. Az értékelés csak egységes egészként kezelhető, abból részeket kivenni, és azokat 

magukban értelmezni nem lehet. 

o A megállapított érték ÁFA-t nem tartalmaz, per-, teher- és igénymentes állapotra vonatkozik. 

o Javadalmazásunk nem függ az értékelt vagyonelem értékétől, sem pedig olyan eseménytől, amely 

e szakvéleményben foglalt következtetések felhasználásának eredményeképpen jöhet létre. 

o Az értékelés tárgyát képező társasággal kapcsolatban semmilyen érdekeltségünk nem volt és 

jelenleg sincs, továbbá semmilyen személyes érdekeltség nem fűz egyetlen személyhez sem, aki a 

társaság bármely tevékenységéből részesül. 

Budapest, 2023. május 8. 

 

 ..................................................... 
 dr. Rendik Zoltán 
 ügyvezető igazgató 
 A.N.Z.S.Ó. 2001 Kft. 
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